

Głogów, dnia 14 maja 2020 r.

Wykonawcy uczestniczący w zapytaniu

Numer postępowania:

Dotyczy: Pytania do zadania pn.: Zakup i dostawa 13 sztuk laptopów ramach projektu „Dla dobra dziecka i rodziny” dofinansowanego z Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / oprogramowania biurowego nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe / biurowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Pytanie 3

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

Pytanie 4

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie procedury sprawdzającej legalność dostarczonego oprogramowania?

Pytanie 5

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że na wszystkie powyższe pytania odpowiada TAK.

Pytanie 6

Czy Zamawiający wymaga licencji bezterminowej, czy wersji demo instalowanej przez Producenta?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga licencji bezterminowej, nowej nigdy nie rejestrowanej.

Pytanie 7

Czy Zamawiający dopuszcza oprogramowanie antywirusowe będące składnikiem pakietu Windows?

Odpowiedź:

Nie, Program antywirusowy to Eset Endpoint Antivirus